



大同市第三人民医院

组织召开预检分诊人员培训会

本报讯(记者 白金 赵江芳 通讯员 许尧)目前全国疫情呈多点散发,省市防控任务十分艰巨,为规范医院预检分诊工作,有效预防和控制新冠疫情,防止院内感染,保障在院患者及家属身体健康和生命安全,大同市第三人民医院预检分诊人员作为疫情防控的“排头兵”,按照院领导统一部署,3月15日下午,大同市第三人民医院召开预检分诊人员新冠肺炎疫情防控专题培训会。

会上,培训讲师对预检分诊人员岗位职责进行解读,分别从工作概述、突发事件处理

流程、现存问题、未来期望等方面进行了讲解。主要从做好个人防护、高危人员筛查、特殊患者处置流程、环境清洁、消毒等方面进行了详细的解读,重点强调了疫情期间预检分诊工作的重要性,要求大家统一思想、高度重视,认真履行好岗位职责。并对预检分诊的背景、意义、工作内容、注意事项以及健康码赋红、黄码的规则和救治方法等方面对预检人员进行了培训。要求预检分诊工作人员发现来院就诊患者异常,及时分诊,并对其做好解释工作。新

冠病毒变异情况及当前疫情形势详细讲解。感染办主任王瑾对新冠病毒变异情况及当前疫情形势详细讲解。为确保入院患者排查工作落实到位,重点强调预检人员防护标准。要求工作人员及时发现防控漏洞,取长补短,提升防护意识。

最后,卢杉副院长对预检分诊工作进行了总结与肯定。预检分诊作为疫情防控的第一道关卡,必须担起防控责任。在做好日常工作的同时,严格掌握实时疫情防控动态,只有做到人人安全,才能保证团队安全,既要严格分诊,又要温情对

待患者。要根据疫情防控要求不断改进、调整预检分诊标准与流程,严格按照“严防死守、全覆盖、零遗漏”的总体要求,将分管区域的防控落实到位。不断提升预检分诊能力,最大限度避免院内感染和疫情扩散风险。

经过此次培训使预检分诊人员进一步明确了工作职责,规范了工作流程,提升了防护意识以及预检分诊能力,加强了我院应对新冠疫情防控以及在当前情况下接收危重症病人的应对能力,为医院应对疫情防控做好了充分的准备。

本报讯(记者 白金 赵江芳 通讯员 陈丽媛)3月9日下午,大同市第四人民医院在医疗三号楼九楼召开学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神精神基层宣讲会。来自大同市五医院宣传科的宣讲员张媛为该院五个支部的党员进行了宣讲,宣讲会由副院长崔模林主持。

1月26日至27日,习总书记再一次来到山西考察,这是五年里总书记第三次来到山西,先后来到临汾、晋中等地,深入农村、文物保护单位、企业一线考察调研,给基层干部送去党中央的关心和慰问。总书记的亲民之风、爱民之心、为民之意深深温暖鼓舞着三晋儿女。

宣讲员从深刻领会习近平总书记来山西考察调研的重要意义,准确把握习近平总书记来山西考察调研的重要指示,坚决落实习近平总书记考察调研山西重要指示精神,奋力续写山西践行新时代中国特色社会主义新篇章等三个方面进行了宣讲,号召大家切实把思想和行动统一到习总书记考察调研山西重要指示精神上来,要在政治上维护核心,在行动上紧跟核心,深入贯彻落实习近平总书记考察调研山西重要指示精神,不断开创全方位推动高质量发展新局面,奋力续

大同市第四人民医院 召开学习贯彻习总书记考察 调研山西重要指示精神宣讲会



写大同践行新时代中国特色社会主义新篇章。

这次宣讲,讲了习近平总书记对灾区人民的殷殷关怀之情,讲了习近平总书记看望慰问基

层干部群众、向全国各族人民致以美好新春祝福的溢美之情;讲了习近平总书记充分肯定的山西各项事业取得的成绩,为大家进一步指明了前进方向、坚定了

发展信心、增添了强大动力;讲了习近平总书记在考察调研期间作出的一系列重要指示,讲了习近平总书记对山西全方位推动高质量发展的指示精神。

长治市中医院

开展“医保基金监管政策法规大轮训 违规问题大整改”工作协调会

本报讯(记者 张丽 闫珊 通讯员 郝梦琪)自长治市“基金监管政策法规大轮训、违规问题大整改”工作开展以来,长治市中医院党委高度重视,迅速出击。副院长宗倩倩靠前指挥作战,医保科、医务科、财务科、运营管理部及各临床科室之间积极配合,针对国家、省医保飞行检查及市级抽查复查等检查中发现的问题逐项逐条进行分析梳理,以刀刃向内的勇气和决心开展自查自纠,第一时间拉出问题清单,划分“责任田”,快速制定出整改措施和整改时限。

同时,分阶段、按步骤开展基金监管政策法规专项培训,确保政策解读精准到位、入脑入心,此项工作取得阶段性成果。

2月17日上午,该院召开行政职能科室“基金监管政策法规大轮训、违规问题大整改”工作协调会;2月17日下午,召开“基金监管政策法规大轮训、违规问题大整改”工作启动会;3月7日,召开2022年度“医保基金违规使用问题大整改”院内自查自纠落实会;3月10日,特邀市医保基金监管政策法规培训专家组成员董雅萍来院开展《医保三

目录和临床常见问题解析》政策解读。

长治市医保局在该市开展“基金监管政策法规大轮训、违规问题大整改”工作,旨在进一步规范医保基金使用管理行为。通过健全医院内部医保管理制度,提升医保管理水平和风险防控能力,有效解决违规问题屡查屡犯的问题,切实提高医保基金使用效能。通过专项培训、自查自纠、重点整改等方式,持续推动基金监管政策法规培训工作的制度化、常态化,解除工作中存在的疑虑,更能相互学习,相互

促进,使医院的医保管理工作再上新台阶。

党委副书记、院长刘忠理强调,医保基金是人民群众的“保命钱”,必须始终把维护基金安全作为基金监管的首要任务。全院上下务必要增强政治意识,提高政治站位,加强组织领导,认真落实相关政策法规,明确轮训、整改时间表,挂图作战,稳步推进;要结合当前基金监管新形势、新任务和新要求,转换工作思路,创新工作举措,加强风险防控,切实将医保基金监管工作抓细抓实抓出成效;要切实全面排查整改,坚持问题导向,针对自查中发现的问题要举一反三、触类旁通,以此次“大轮训、大整改”为契机,进一步规范工作行为、完善体制机制、提高工作水平,促进医保管理水平提升和基金使用的规范高效。

太原市妇幼保健院 为患者点燃新生曙光

本报讯(记者 黄晶 张丹丹 通讯员 殷晔 王婧)近日,小敏再次因重症肺炎入住太原市妇幼保健院儿内科。今年16岁的她,是一位非常严重的脑瘫合并重度营养不良及其他先天性疾病的孩子,体重仅仅十三千克!目前,她整个身体已扭曲变形,没有自主意识,只能靠胃管注食获得营养供给。近半年来,小敏常常出现消化道出血的情况。

本次住院期间,她又因为消化道反复出血,导致反复禁食,只能肠外营养支持。小敏成了儿内科医护人员的重点关注对象,护士长韩咏梅、乔娜时刻担忧着她的身体状况,儿内科主任薛萍更是看在眼里,急在心上——如何才能根治小敏的消化道出血?

思来想去,只有行胃镜检查,查明出血原因,留置空肠营养管,减轻胃部负担。可是根据小敏的实际情况,又怕她那小体格承受不了,万一手术期间出现意外怎么办?……这一连串的问题在薛萍主任的脑海里反复出现。

经过几天的认真思考,薛萍主任萌生出了一个大胆的想法——为小敏进行一次多学科联合会诊。于是,由儿内科薛萍主任牵头,麻醉手术科郭唯行主任、成人内科徐岩主任、消化内科魏珊珊主任、成人消化内科南荣副主任、成人神经内科郝雅琳副主任等多位专家协同诊治,考虑到小敏因身体强直畸形无法配合治疗,胃内容物反流导致肺炎反复发作,治疗难度大,最终决定为小敏行内镜下探查及鼻空肠营养管置入术。

3月18日上午,小敏被送进了消化内镜室,魏珊珊主任执镜,观察患儿消化道胃粘膜充血水肿,在胃镜直视下将导丝插入十二指肠降部,循导丝放置鼻空肠营养管,向内注水管路通畅,成功完成了无痛电子纤维胃镜检查及胃镜下空肠置管术。整个手术过程顺利,在场的各科医护人员严阵以待,分工明确,各司其职,时刻准备应对可能出现的突发情况,最后终于在大家的通力配合下,为小敏打开了一条生命通道,为她点燃了新生的曙光。

在送小敏返回病房的途中,明媚的阳光恰好缓缓地洒落下来,一扫连续几天的阴霾,这缕光不仅照到了小敏的脸上,也照进了每个医护人员的心里……

